

MARCALI VÁROSÉRT DÍJ

Bodrogi Csaba

Bodrogi Csaba gépészmérnök diplomáját Budapesti Műszaki Egyetemen szerezte meg.

1984-től az 522. számú Decsi Imre Ipari Szakmunkásképző Intézetben dolgozott, amely most a Siófoki Szakképzési Centrum Hikman Béla Szakképző Iskola nevet viseli. Az intézmény műszaki tanára, majd néhány éven belül, a szakközépiskolai képzés bevezetése után, igazgatóhelyettese lett.

Bodrogi Csaba friss diplomás mérnökként került a nagyobb szakmai tapasztalattal bíró szakik világába, ahol az alkalmazkodása, a kor - és a tudás tisztelete, jó humora, tanulni vágyása segítette abban, hogy kivívja kollégái tiszteletét és megbecsülését. A folyamatos tanulás és képzés iránti igényének köszönhetően rövid időn belül megszerezte mérnök-tanári és közoktatási vezető oklevelét is.

1995-től 20 éven keresztül a szakiskola igazgatója volt. 2015-től a Siófoki Szakképzési Centrum főigazgató-helyettese.

Feleségével, Klárral már 40 éve élnek boldog házasságban, két gyermekük született, Ágnes és Ákos.

Bodrogi Csaba a Marcaliban töltött 30 éve alatt aktív részese és alakítója volt az iskolai tanműhelyek kiépítésének, új szakmák, képzések beindításának, többek között a fémforgácsoló, majd a bőrdíszműves szakma szakközépiskolai képzésének. Megteremtette a szakmunkások szakközépiskolájának érettségire adó levelező, esti, nappali tagozatos beindításának lehetőségét, továbbá a gazdaasszony-képzés, a telefonhálózat-szerelő, az élelmiszeripari –pék, cukrász szakmák, a számítástechnikai szoftverüzemeltető, majd az arra épülő informatikai szakmák feltételeit.

Oktatói-tanári, igazgatói munkája folyamán szoros, jól működő viszonyt épített ki Marcali és környéke szakembereivel, vállalkozásaival.

Szívéhez közel álló elfoglaltsága a kerékpározás. Ennek a szerelemnek köszönhetjük a „Két keréken a város” kerékpáros csapatversenyt is, amely szervezését ma már a marcali szakképző iskola viszi tovább örökségül. A verseny népszerűsége azóta is egyre növeli a város és az intézmény közösségépítő, közösségösszetartó erejét.

A munkakapcsolaton túl sok szállal kötődik a marcali szakiskolához, minden fontosabb hivatalos és nem hivatalos tantestületi értekezleten, összejövetelen, ünnepségen, kiránduláson részt vesz. Hívják és várják.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bodrogi Csabát Marcali oktatási életében végzett tevékenysége elismeréseként Marcal Városért kitüntetésben részesíti.